

«08» 09 2014р.
№ 04-67-05-80/10676

Голові Правління Інтернет Асоціації
України
Поповій Т.В.
вул. Олеся Гончара, 15/3 офіс 22,
м. Київ, 04053

На №137/13 від 07.08.2014р.

ПАТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» розглянувши Ваш лист (вих. №137/13 від 07.08.2014р.), згодне з нагальністю питань, що Ви підняли. Окрім того як електропередавальна організація, наше товариство дуже стурбоване правовими та нормативно-технічними аспектами щодо врегулювання питань сумісного підвісу по опорам, які знаходяться у власності ПАТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», так як є непоодинокі випадки коли телекомунікаційні мережі (далі – ТКМ) та волоконно-оптичної лінії зв'язку (далі – ВОЛЗ) розміщуються їх власниками на опорах ПЛ-0,4-6 (10)кВ без відповідного дозволу, та нагляду працівників філій ПАТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО». Безконтрольне підвищення може привести до негативних наслідків, таких як руйнування опор або їх частин та як наслідок знеструмлення повітряних ліній електропередач і споживачів які отримують від цих ПЛ електроенергію. Також підвіс ТКМ та ВОЛЗ, це роботи в діючих електроустановках та здебільшого роботи на висоті, які вимагають посиленних заходів з охорони праці, та персоналу відповідної кваліфікації.

1. Відповідаючи на перше питання щодо нормативного врегулювання питання процедури доступу до опор, слід зауважити, що насамперед призначення ПЛ-0,22-110 кВ це передача електроенергії, тому додаткове розміщення ТКМ і ВОЛЗ мають бути технічно обґрунтованими та відповідати вимогам чинних нормативних та керівних документів з експлуатації та проектування повітряних ліній відповідних класів напруг. Власник ТКМ і ВОЛЗ повинен спочатку отримувати технічні вимоги щодо розміщення своїх мереж на опорах електричних мереж інших власників. Окрім того, потрібно чітко визначити процедуру демонтажу самовільно розміщених ліній ТКМ і ВОЛЗ по ПЛ-0,22 -110 кВ, з метою попередження аварійних ситуацій та належного захисту прав та законних інтересів електропередавальних організацій та споживачів електроенергії.

2. Сенсу щодо Державного регулювання тарифів користування опор ліній електропередачі не має, тому що надання опор в користування не є обов'язковим для електропередавальних організацій і провайдерів кабельного телебачення та інтернету. Відповідний вид послуги не є монопольним, провайдери мають альтернативні шляхи передачі інформації, тому даний вид господарських відносин не потребує додаткової нормативної регламентації та Державного нагляду.

3. Ціноутворення має визначатись на підставі: дослідно-статистичних норм часу, які затрачає персонал для експлуатації ПЛ; кошти затрачені на експлуатацію, ремонт та інших заходів з експлуатації ліній електропередач.

Технічний директор

А.Б.Козань

Вхід. № 213

«12» 09 2014р.

00045829